B xopge pacnaga paanoakTUBHONO M3oTona €ero
Macca yMeHbLIAeTCs Mo AgHOHY 1, - —t/T

rne M- HayanbHasi macca usotona, [ — Bpewms,
npollelee oT Ha4yanbHOro MomeHTa,/ — nepvon
nonypacnaga. B HadanbHbIM MOMEHT BPEMEHMU
macca mnsotona 40 mr. lNepuon ero nonypacnana
coctaBndetr 10 MuH. Hamgute, 4yepe3 CKOIMbKO
MWHYT Macca n3otorna oyaget paBHa 5 Mr.

OT1BeT:

N A\



B Xoaoe pacnaga pagunoakTUMBHOINO M30Tona ero
Macca YMeHbLLaeTCH NOBZaKOHYm - 2~ /T

roe 11> HadanbHaga macca m3ortona, [— Bpemq,
npowlealee oT HadanbHOro MomMeHTa, /— nepmoa
nonypacnaga. B HadanbHbIM MOMEHT BPEMEHMU
Macca nusotona 188 mr. [lepuop ero nonypacnaga
cocTaBnder 3 MWH. Hamagute, 4Yepe3 CKOmbKo
MWHYT Macca n3otona oyaeT paBHa 47 M.

OT1BeT:

r



[loKa3aTenbHas
dyHKUMA, ee
cBoUcCTBa U rpaduk



[IEJIb YPOKA

*HAYYUTHCSA CTPOUTH I'pa(pMKH ITOKA3ATCIILHBIX
hyHKIUU
*HAYYUTHCA IPUMEHITH CBOUCTBA

IOKA3aTCIbHON (DYHKIUH IIPU PEIICHUN
MAaTEMATUYECKUX 3a]1a4



OyHKHs BUAA

y=a,a>0,a#1
HA3bIBAETCS MOKAATEILHOH PYHKITHEH
C 0CHOBAHHEM 2



N3 nperyiokKeHHOro cnucka GyHKIMid, BbIOpaTh TY QyHKIMIO,

KOTOPas ABJACTCHA MOKA3ATEJIbHOM:

1. y=2x;
2. y=x7;
3. y=27;

4. y=Z/;.



padhuk pyHkumMm f(x)=a’
NpUnN a=1



['padhuk
pipyppen 0=

J(x)=1




TTocTpoum rpacpuk yHKLUUU y=2*

OKCIIOHCHTA




TTocTpoum rpaduk yHKLUU




<CPGBHVIM CBOMCTBA FPAPUKOB




[ paduK NnokasaternbHOU PYyHKLNN
4 :G) y:(éjxy:(ﬂ‘ y=4" y=3"  y=2°

X
A v=a ,a>0,a#1 ”

0<a<l a>1"




Hokazamenvnasn hynkuus,

eé zpaghuk u ceoiicmea
y y=a",a>0,a#1 1) O6nnacmsb onpedeneHusi (D(y)=R).

O<a<l a>1 2) MHO)XXecmeo 3Ha4YeHuUl — MHO)Xecmeo 8cex
rnoJsioxxumeJsibHbix Yucen (E(y)=R,).

3) Hyneu Hem.
4) y>0 npu x € R.
5) dyHKyuss HU YEéMHas, HU HEYEMHasi.

6) PyHKyuUss MOHOMOHHAa: eo3pacmaem Ha R npu a>1
0 u ybbieaem Ha R npu 0<a<1.

7) Haubosibwe20o u HauMeHbWe20 3Ha4YeHUU y ¢pyHKuuu
Hem.
8) OepaHu4eHa CHU3y, He o2paHU4YeHa ceepxy.



3anaHue Ne9 ElNo

g [
Ha pucyHke un3o0bpaxéH rpaduk pyHkuun f(x) =a* +b. Hangure
f(6) yA
1)C(0;—2); -2=a’+bh | B(3;5)
—2=1+b
h=-3
2)A(2;1);b=-3; 1=a%*-3
a’ =4
a=+2 I A(2; 1)
HO a > 0; 3HAYUT, a = 2 0 ]/ ?
f(x) =2*-3
f(6) =26 -3 =61 /C(Oi_z) Lved



3anaHue Ne9 ElM3

x+b

3.

Ha pucyHke wu3obpaxéH rpaduk dyHkumm f(x) =a* " ”. Hangute

f(=7). ";A

1) A(1;4); 4 =al*?
2)A(=3;1); 1=q 3%
-3+b=0 ///
b=3
3)4 = qlt3 4) Ho a > 0;3HAYUT,a = V2 /

W=D L
=17 [N =D ol 1x

a1
f-7)=(2) =7=025



YKaxXute Bo3pacTtarowyro pyHKUUIo

1) 1) 1Y\ _
1 v=| — 2 y=| — 3 p=| = 4. y=10""
g (4) i’ (7) g @

YKaxute yobiBarowyro pyHKLNIO

x 1Y
1. y=5% 2. y=10"+1; 3.y=(§j ;



KnaccHasi pabora

* Ne195 (yCTHO)
* N2197(1,3)

* N2200(1,3)

* Ne201(1,3)

e N2204

e No205



Pedumiexcusn

«CeroHsa Ha ypoke s IOBTOPHJI...»

«CeroaHsa Ha ypoke s y3HaJl...»

«CeroaHs Ha ypoke 1 HQy4YHJICA...»



[omaluHAaa paboTa

* Bbly4nTb TEOPUIO (CM TETPAAb); Npe3eHTauns B
MOMOLLIb

« N2200(2,4)
e No1343
e No1342



